
Òåìà 5. Âåêòîðè.
Ïðàêòè÷íå çàíÿòòÿ

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè íà çàíÿòòi

1) Çà çàäàíèìè âåêòîðàìè a⃗ òà b⃗ ïîáóäóéòå âåêòîðè 2a⃗; − 1
2 a⃗; a⃗+ b⃗; a⃗− b⃗.
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2) Çàäàíî êîîðäèíàòè âåêòîðiâ a⃗ = (6;−2;−3), b⃗ = (−1; 0; 2), c⃗ = (−8; 4;−2).

1. Çíàéäiòü îðò âåêòîðà a⃗ òà éîãî íàïðÿìíi êîñèíóñè;

2. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè âåêòîðà d⃗ = a⃗+ 2⃗b òà äîñëiäiòü êîëiíåàðíiñòü âåêòîðiâ d⃗ òà c⃗;

3. Îá÷èñëiòü äîáóòêè âåêòîðiâ a⃗ · b⃗, a⃗ × b⃗ òà a⃗ b⃗ c⃗. ×è îðòîãîíàëüíi âåêòîðè a⃗ òà b⃗? ×è ¹
âåêòîðè a⃗, b⃗, c⃗ êîìïëàíàðíèìè?

3) Çàäàíî êîîðäèíàòè âåðøèí ïiðàìiäè A(2;−1; 1), B(5; 5; 4), C(3; 2;−1), D(4; 1; 3). Çíàéäiòü:

1. äîâæèíó ðåáðà AB;

2. êóò ìiæ ðåáðàìè AB i BC;

3. êóò ìiæ ðåáðîì AD i ãðàííþ ABC;

4. ïëîùó ãðàíi ABC;

5. îá'¹ì ïiðàìiäè;

6. âèñîòó ïiðàìiäè CH, âèêîðèñòîâóþ÷è ïðîåêöiþ âåêòîðà íà âiñü.

4) Ïåðåêîíàòèñÿ, ùî ñèñòåìà âåêòîðiâ a⃗ = (2, 3, 1), b⃗ = (5, 7, 0), c⃗ = (3,−2, 4) óòâîðþ¹ áàçèñ ó
ìíîæèíi âñiõ âåêòîðiâ ïðîñòîðó, i çíàéòè ðîçêëàä âåêòîðà c⃗ = (4, 12,−3) ó öüîìó áàçèñi.

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè âäîìà

1) Çàäàíî êîîðäèíàòè âåêòîðiâ a⃗ = (1;−1; 3), b⃗ = (−2; 2; 1), c⃗ = (3;−2; 5).

1. Çíàéäiòü îðò âåêòîðà a⃗ òà éîãî íàïðÿìíi êîñèíóñè;

2. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè âåêòîðà d⃗ = 2a⃗− 3⃗b;

3. Îá÷èñëiòü äîáóòêè âåêòîðiâ a⃗ · b⃗, a⃗ × b⃗ òà a⃗ b⃗ c⃗. ×è îðòîãîíàëüíi âåêòîðè a⃗ òà b⃗? ×è ¹
âåêòîðè a⃗, b⃗, c⃗ êîìïëàíàðíèìè?

2) Çàäàíî êîîðäèíàòè âåðøèí ïiðàìiäè A1(1; 4; 5), A2(6; 2; 0), A3(−1; 5; 4), A4(4;−2; 3).

Çíàéäiòü:

1. äîâæèíó ðåáðà A1A2;

2. êóò ìiæ ðåáðàìè A1A2 i A2A3;

3. êóò ìiæ ðåáðîì A1A2 i ãðàííþ A2A3A4;

4. ïëîùó ãðàíi A2A3A4;

5. îá'¹ì ïiðàìiäè;

6. âèñîòó ïiðàìiäè A1H, âèêîðèñòîâóþ÷è ïðîåêöiþ âåêòîðà íà âiñü.

3) Ïåðåêîíàéòåñü, ùî âåêòîðè a⃗ = (−2; 1; 3), b⃗ = (3;−6; 2), c⃗ = (−5;−3;−1) óòâîðþþòü áàçèñ i

çíàéäiòü êîîðäèíàòè âåêòîðà d⃗ = (31;−6; 22) â öüîìó áàçèñi.


